

Kedvezményezett neve: Szárliget Község Önkormányzata

Projekt címe: Szárliget csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése

Projekt azonosító száma: TOP-2.1.3-15-KO1-2016-00004

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2020.04.15.

A támogatás összege: 70 000 000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt célja, hogy megfelelő biztonságot nyújtó csapadékvíz elvezetési rendszer kerüljön kialakításra. A településen, elsősorban az erősen lejtős erdős részektől, a településre rázúduló víz okoz gondot az elvezető árkok hiánya, karbantartásának elmaradása és az áttereszek rossz állapota miatt. A felgyülemlett csapadékvíz különösen veszélyezteti a Vasút utca-Zrínyi utca- Dózsa György utca északi szakasza által határolt területet, a Dózsa György utca déli szakasza, Zrínyi utca és a Vasút utca déli szakasza által határolt területet, a település DK-i részén a Béke-Rózsa köz, Rózsa utca- Petőfi Sándor-Liliom utca - Erdőköz által határolt területet. Nevezett problémákra a projekt megvalósítása során az alábbi tevékenységeket tervezik:

A Dózsa György utcán meglévő földárkot fel kell újítani, és be kell kötni a Zrínyi Miklós utcában meglévő árokba, amelyet burkolattal kell ellátni. A Dózsa György utca feletti földútról érkező vizeket rácsos víznyelővel kell felfogni, és homokfogó után a Zrínyi utcában kiépítendő burkolt árokba kell vezetni. A vizeket a Zrínyi utca aljánál be kell vezetni a vasút mellett található vízelvezető rendszerbe. A Dózsa György utca mellé az erdőterület határára övárkot kell építeni, hogy csökkenteni lehessen a belterületre érkező vizeket, és az általa szállított hordalékot

A Vasút utcához levezetett vizet be kell kötni a vasút mellett meglévő fakadó vizeket összegyűjtő és a Sósi érbe bevezető vízelvezető árokba. Vasút utca Baross Gábor utca, Dózsa Köz csomópontot fel kell újítani, és ebbe a csomópontba becsatlakozó vasút utcai földmedrű árkot is fel kell újítani az árok kotrásával.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

